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ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO
CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE
FILOSOFIA  E  CIÊNCIAS  HUMANAS
(DFCH)  REALIZADA  EM  17  DE
DEZEMBRO DE 2018.

Às quinze horas e vinte e cinco minutos do dia dezessete de dezembro do ano de dois mil e
dezoito, na Sala 2 do Bloco H da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), sob a Presidência
do  Diretor  do  Departamento  de  Filosofia  e  Ciências  Humanas,  Alexandre  Gomes  Galindo,
juntamente  com os  Conselheiros: Erick  Franck  Nogueira  da  Paixão; Gláucia  Maria  Tinoco
Barbosa; Rosiane de Oliveira Furtado Góes; Andrius Estevam Noronha; Luiz Laboissiere Junior;
Alexandre Guilherme da Cruz Alves Júnior; Gutemberg de Vilhena Silva;  Eduardo Queiroz de
Lima; Cledson  Moraes  Evangelista; havendo justificativa  de  ausência  dos  conselheiros José
Francisco de Carvalho Ferreira; Genival Fernandes Rocha; Iraci de Carvalho Barroso; Marcos
Vinícius de Freitas Reis; Patrícia Rocha Chaves; Rosilene de Oliveira Furtado; Elice Jackson
Moreira Coutinho; foi instalado com quorum regimental o Conselho Departamental do DFCH,
iniciando seus trabalhos na sequência relatada a seguir: 1 - Leitura de expediente: não houve
leitura de expediente. 2  - Comunicações:  O Presidente deu as boas vindas aos conselheiros e
iniciou informando sobre a divulgação do Calendário Acadêmico 2019, o qual foi encaminhado
para  as  Coordenações  de  Cursos,  citando  também as  atividades  que  serão  planejadas  para  a
semana do calouro. Informou ainda que o Departamento pretende realizar um encontro com os
Coordenadores de curso para levantar e discutir as demandas referentes a estágio,  e ratifica a
necessidade  de  resposta  do  memorando  que  solicitou  as  informações  referentes  ao  estágio
obrigatório de cada curso. Para concluir o Presidente falou sobre o primeiro ciclo de um ano da
gestão da diretoria do Departamento de Filosofia e Ciências Humanas, informando que em breve
será elaborado o calendário de reuniões para 2019 e uma recomposição dos membros do Conselho
levando em consideração a inclusão de novos Programas de Pós Graduação. Com a palavra o
conselheiro  Gutemberg  teceu  informações  sobre  o  convênio  entre  a  Unifap  e  universidades
canadenses idealizado através da PROCRI. O conselheiro discente Cledson Moraes comunicou a
sua saída do Conselho Departamental do DFCH devido a aproximação do seu desligamento da
universidade por está em fase de conclusão do curso de graduação, e agradeceu a oportunidade de
colaboração nas atividades do Conselho. Ainda no uso da palavra, informou que em momento
oportuno os dias da eleição da nova Diretoria do Centro Acadêmico de História. 3 - Discussão e
Aprovação da Ata: O Secretário do Conselho fez a leitura da Ata da última reunião realizada no
dia quatro de dezembro de dois mil e dezoito, sendo a ata aprovada por todos os Conselheiros
presentes. 4 -  Proposições: Não houve proposições.  5 -  Ordem do Dia: Não houve quorum
regimental de deliberação para abrir os trabalhos da ordem do dia. Nada mais havendo para tratar,
o Presidente do Conselho deu por encerrada a reunião às dezessete horas e cinco minutos, e eu,
Secretário do Conselho, relatei e lavrei a presente Ata que aprovada vai assinada por mim, pelo
Presidente e demais conselheiros.
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